         Pravila ponašanja
ELEKTRONIČKA POŠTA
· Budite oprezni prilikom slanja elektroničke pošte. Postoje adrese koje pedstavljaju grupu ljudi, a izgledaju kao da se radi o jednoj osobi. Znajte kome šaljete e-mail. 

· Imajte na umu da je primatelj ljudsko biće, čija se kultura, jezik i smisao za humor mogu razlikovati od vaših. Problema može biti i s oblikom zapisa datuma, s mjernim jedinicama i idiomima. Budite osobito oprezni sa sarkazmom. 

· Ne koristite isključivo velika slova. VELIKA SLOVA IZGLEDAJU KAO DA VIČETE. 

· Koristite smileye da naznačite ton, ali koristite ih s mjerom. :-) je primjer smileya (nakrivite glavu). Nemojte misliti da će time primatelj nužno biti zadovoljan sadržajem poruka. 
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· Mailing liste, News grupe (Usenet)
· Čitajte mailing liste i news grupe mjesec ili dva prije nego što na njih nešto pošaljete. Ovo će vam pomoći razumjeti pravila ponašanja grupe. 

· Ne okrivljujte sistem administratora zbog ponašanja korisnika sistema. 

· Pretpostavite da pojedinci govore u svoje osobno ime i da ono što napišu ne predstavlja njihovu organizaciju (osim ako nije eksplicitno navedeno). 

· Imajte na umu da i elektronička pošta i news troše resurse sistema. Obratite pozornost na sva pravila koja vaša organizacija može imati o korištenju ovih resursa. 

FORUM
· Ako postoje pravila foruma, obavezno ih pročitajte ih pridržavajte ih se. 

· Ako postoji FAQ lista (često postavljana pitanja), obavezno je pročitajte. Možda ćete upravo tamo naći informaciju koju ste tražili.

· Razmislite prije nego li napišete bilo što. Morate imati valjan razlog za pisanje poruke, a ona mora biti smislena. 

· Pažljivo sročite svoju poruku. Nastojte da bude što jasnija i jednoznačna. Izbjegavajte nesporazume, koliko je to moguće. 

· Pišite u prijateljskom tonu. 

· Prije nego li pošaljete poruku, provjerite jeste li sve napisali kako se htjeli. 

· Kada nastavljate raspravu, pročitajte sve prijašnje poruke kako bi bili sigurni da nećete dodati informaciju koja već postoji. 



      

 


Toni Baran 8.c

Sara Borović

Karmen Županović 
