PETA ŠKOLSKA OLIMPIJADA STARIH IGARA će se održati 19.04.2013. (petak) s početkom u 11 : 30 sati.

Razrednici će formirati ekipe po paralelama prvih razreda, drugih, trećih i tako redom. Potrebno je iz svakog razrednog odjeljenja odrediti po dvoje učenika (dječak i djevojčica), a iz posebne skupine 6 učenika (3 dječaka i 3 djevojčice).. Dakle natjecat će se 9 ekipa sastavljenih od 6 učenika. Popis natjecatelja po razredima dostaviti najkasnije do srijede(17.4.) učitelju Vetmi. Svi razrednici trebaju sa ekipama na natjecanjima i skrbiti o svojoj ekipi. Ostali učenici, po želji, mogu prisustvovati i bodriti natjecatelje. 
Igre su: 

· Na ploke, 

· Na piljke

· Olimpijade

· Skakanje u vrećama

Pri natjecanju gdje sudjeluju 2 ekipe vodit će se računa da djeca budu približne dobi (1.- 2. r.,  3.- 4., ….) 

Prvoplasirana ekipa dobiva diplome i prelazni pehar, a drugoplasirana i trećeplasirana ekipa diplome.

Objava rezultata će se održati nakon završenog natjecanja oko 13 : 30 sati.

OLIMPIJADA STARIH IGARA
· NA PLOKE (voditelj: Milojka Vicetin)
Na tlu su iscrtani krugovi sa brojevima u obliku mete u streličarstvu. Svi članovi u ekipi imaju po jedan plosnati kamen veličine dječjeg dlana i nastoje ga baciti što bliže središtu. U kojem se polju kamen zaustavi toliki je broj bodova osvojen. Ukoliko je kamen na crti između polja uzima se broj bodova većeg polja Zbroj svih pojedinačno osvojenih bodova je rezultat cijele ekipe u ovoj igri.

· NA PILJKE (voditelj: Ante Vetma)
Igra je vremenski ograničena i traje po 30  sekundi za svakog člana iz ekipe. Na tlu je 20 malih oblutaka veličine kovanice od 1 kune. U zrak (najmanje na visinu od 0.5 metara) se baca oblutak,uzima se istom rukom sa tla drugi, a ovaj što pada hvata se istom rukom i zadržavaju u njoj. Nakon hvatanja se vrati na tlo. Ponovo se baca, istom rukom uzima sa tla drugi i tako redom. Cilj je na kraju  vremena uhvatiti što više oblutaka. Svaki oblutak nosi jedan bod. Zbroj svih pojedinačno osvojenih bodova je rezultat cijele ekipe u ovoj igri.

· OLIMPIJADE (voditelj: Richard Martinić)
Igru s lastrikom igraju dvije ekipe. Prvi par jedne ekipe prekriži lastrik između sebe na što kompliciraniji način. Svi članovi druge ekipe pokušavaju proći, a da ne dodirnu lastrik. Svaki član za uspješan prolaz dobiva po jedan bod. Ukoliko dodirne lastrik ostaje bez boda. Zatim drugi par i na kraju treći par iz ekipe križa lastrik između sebe. Nakon toga ekipe mijenjaju mjesta. Oni koji su prije križali lastrik sada pokušavaju proći. Zbroj svih pojedinačno osvojenih bodova je rezultat cijele ekipe u ovoj igri.
· SKAKANJE U VREĆAMA  (voditelj: Siniša Čeko)
Skakanje u vrećama je štafetna igra koju igraju usporedno dvije ekipe. Svi članovi jedne ekipe poredani su u koloni jedan iza drugog. Po jedan član iz svake ekipe navlači vreću, skače u njoj do oznake, vraća se natrag, skida vreću i daje je slijedećem članu svoje ekipe koji ponavlja to isto. Igra je gotova kada posljednji član ekipe svuče vreću i na nju sjedne. Ostali članovi iz ekipe ne smiju pomagati pri navlačenju i svlačenju vreće. Ukoliko se ekipe ne pridržavaju pravila ili ne prijeđu u cijelosti stazu (skrate put) ekipi se dodaje deset sekundi za svaku počinjenu grešku.

Najviše bodova (9) dobiva ekipa sa najkraćim ostvarenim vremenom, zatim drugoplasirana (8) i tako redom (7, 6, 5, 4, 3, 2). Najmanje bodova (1) dobiva ekipa sa najdužim vremenom. Ukoliko ekipa na obavi zadatak, tj. odustane ne dobiva niti jedan bod.
Ukupan rezultat na OLIMPIJADI  je zbroj bodova koje je ekipa dobila u svim igrama  i na osnovu njega će se rangirati ekipe za 1., 2., i 3. mjesto.

SRETNO !!!!!!!

             Voditelj natjecanja:

                 Ante Vetma
