NAGRADNI NATJEČAJ "SNIMI FOTO I OSVOJI NAGRADU!"
UVJETI SUDJELOVANJA
U povodu obilježavanja Svjetskog dana nepušenja 2015. godine Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije objavljuje nagradni natječaj  "SNIMI FOTO I OSVOJI NAGRADU!"
Prijedlog digitalne fotografije, koja prenosi poruku o štetnosti pušenja i važnosti nepušenja kao odrednice zdravlja, s podatcima pošiljatelja (ime, prezime, osnovna škola, razred i e-mail) potrebno je poslati najkasnije do nedjelje, 24.05.2015. do 16.00 sati na e-mail: promicanje.zdravlja@nzjz-split.hr 


Digitalna fotografija koja se predlaže mora biti  originalno djelo. Vaša digitalna fotografija ne smije kršiti tuđa autorska prava ili zakon. Organizator nagradnog natječaja odriče se bilo kakve odgovornosti za kršenje bilo kakvih tuđih prava. Sudjelovanjem u nagradnom natječaju "SNIMI FOTO I OSVOJI NAGRADU!" i dostavom prijedloga digitalne fotografije izabrani sudionik prihvaća da se sadržaj digitalne fotografije može koristiti u budućnosti bez bilo kakve obveze. Smatra se da sudionik sudjeluje u nagradnom natječaju dostavom digitalne fotografije na e-mail: 
promicanje.zdravlja@nzjz-split.hr
Svaka/i sudionica/ik može poslati samo jedan prijedlog digitalne fotografije.
PRAVILA NAGRADNOG NATJEČAJA
Ovim Pravilima osigurava se ravnopravnost svih sudionika natječaja i jednaka mogućnost za dobitak nakon ispunjavanja uvjeta propisanih ovim Pravilima. Sudjelovanjem u ovom nagradnom natječaju sudionici prihvaćaju pravila kao i njihove izmjene koje mogu nastati u bilo kojem trenutku. Organizator nagradnog natječaja zadržava pravo, otkazati, prekinuti ili promijeniti nagradni natječaj posebice u slučajevima kada je nagradni natječaj narušen neovlaštenom intervencijom, tehničkim kvarom ili drugim izvanrednim događajem.

ORGANIZATOR NAGRADNOG NATJEČAJA
Organizator ovog natječaja je Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Vukovarska 46, 21 000 Split, OIB 54948902275, e-mail: promicanje.zdravlja@nzjz-split.hr
NAZIV I TRAJANJE NAGRADNOG NATJEČAJA
Naziv nagradnog natječaja je: "SNIMI FOTO I OSVOJI NAGRADU!" (u daljnjem tekstu: Nagradni natječaj 2015). Nagradni natječaj počinje 25.04.2015. u 08.00 sati i traje do 24.05.2014. do 16.00 sati. Nagradni natječaj važi za područje Splitsko-dalmatinske županije.

NAGRADE NAGRADNOG NATJEČAJA
1. mjesto - tablet

2. mjesto - tablet

3. mjesto - tablet
UVJETI NAGRADNOG NATJEČAJA

Nagradni natječaj "SNIMI FOTO I OSVOJI NAGRADU!" namijenjen je učenicima viših razreda osnovnih škola (5.-8. razreda) na području Splitsko-dalmatinske županije u kojem je potrebno dostaviti digitalnu fotografiju, koja prenosi poruku o štetnosti pušenja i važnosti nepušenja kao odrednice zdravlja, za Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije  za obilježavanje Svjetskog dana nepušenja 2015. godine.
U odabir za nagradu ulaze sve digitalne fotografije koje prenose poruku o štetnosti pušenja i važnosti nepušenja kao odrednice zdravlja, a koje su poslane na mail: promicanje.zdravlja@nzjz-split.hr najkasnije do 24.05.2015. do 16.00 sati. Dobitnik Nagradnog natječaja biti će objavljen 25.05.2015. u 14.00 sati na mrežnoj stranici http://www.higijenski.hr ili http://nzjz-split.hr kao i na Facebook profilu NZJZ SDŽ-a: https://www.facebook.com/NzjzSdz
Digitalnu fotografiju koja prenosi poruku o štetnosti pušenja i važnosti nepušenja kao odrednice zdravlja, odabrat će komisija sastavljena od predstavnika službi Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije. Kriteriji za odabiranje digitalne fotografije su kreativnost, prenošenje zdravstvene poruke o važnosti nepušenja, inovativnost, razrađenost ideje te zanimljivost.
Nagradu nije moguće zamijeniti za neku drugu uslugu ili novac. Odluka komisije je konačna i na nju nema prava žalbe.

PREUZIMANJE NAGRADE
Organizator će dobitnika nagradnog natječaja kontaktirati najkasnije u roku od 4 dana nakon završetka natječaja i dogovoriti preuzimanje nagrade. Prilikom preuzimanja nagrade dobitnik je dužan potvrditi svoj identitet svojom učeničkom knjižicom, te doći u pratnji roditelja/nastavnika.
